


39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008361
STOCK: 1000 UDS.

DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

MATERIAL: POLIESTER
TAMAÑO: 19 x 22 x 13.5 CM

LONCHERA
TÉRMICA

69C/U
S/ .00

CÓD.: 20008396
STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

MEDIDAS: 30x17x48 CM.

MOCHILA

con ruedas
URBAN

79 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008661 | STOCK: 600 SETS.
DISPONIBLE EN LIMA

SET MOCHILA
GALANT

x4 PIEZAS

CÓD.: 20009137 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

ACCESORIOS
ACCESORIOS
ACCESORIOS

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

PLUMONES
Touch Doble Punta

120 piezas

69C/U
S/ .90

SECADO RÁPIDO Y DE
ALTA CALIDAD

NO SE DESVANECE
FÁCILMENTE

PLUMONES DE
DOBLE PUNTA



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

Mini

ELÉCTRICA PORTATIL
LAVADORA

•  CAPACIDAD DE LAVADO: 2 - 4 KG  •
•  GRADO DE AUTOMATIZACIÓN:

SEMI AUTOMÁTICO  •
•  POTENCIA: 240W  •  VOLTAJE: 220V  •

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL
CÓD.: 20009133 | STOCK: 100 UDS.

199S/
.90

CARGA
FRONTAL

¡LAVA EN
10 - 15
MINUTOS!

MATERIAL:
POLIPRO-
PILENO

35 C/U
S/ .00

CÓD.: 20007591 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL:
VIDRIO TEMPLADO •
• SENSORES DE ALTA

PRECISIÓN •
• TAMAÑO:

26 X 26 X 2 CM APROX. •

ELECTRO
ELECTRO

ELECTRO
ELECTRO
ELECTRO

COCINA

BALANZA
SMART



CÓD.: 20009106
STOCK: 250 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

49S/ .90

ÁLBUM T/D
COPA AMÉRICA 2024

CÓD.: 20009103
STOCK: 1800 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

150S/ .00

PAQUETÓN
COPA AMÉRICA 2024

CÓD.: 20009104
STOCK: 100 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

7S/ .90

ÁLBUM T/B
COPA AMÉRICA 2024

JUGUETESCOLECCIÓN &

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES



ELECTRO
ELECTRO

ELECTRO
ELECTRO
ELECTRO

COCINA

BLW - 450
Licuadora

1,5 LITROS

MASAJEADOR
Electro

- PARA PIES -

120S/

25S/

• CUCHILLAS: ACERO INOXIDABLE
• VASO DE PLÁSTICO + MOLINILLO

• 450 W.

• MEJORA LA CIRCULACIÓN
SANGUÍNEA Y ALIVIA
EL DOLOR

• ESTIMULADOR
MUSCULAR

• ACUNPUNTURA
POR PULSOS

• PESO LIGERO Y FÁCIL
DE TRANPOSTAR

DISPONIBLE A
NIVEL NACIONAL

CÓD.: 20008893
STOCK: 100 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL
CÓD.: 20009116 | STOCK: 100 UDS.



ELECTRO
ELECTRO

ELECTRO
ELECTRO
ELECTRO

COCINA

94S/ .90

• SUPERFICIE GRANDE, DISEÑO
ERGONÓMICO, SUAVE Y CÓMODO

• DISEÑO INCLINADO DEL SILLÓN
CON ESPALDAR FLOCADO

• COLORES: MARRÓN, ROSADO, AZUL,
CELESTE, GUINDA

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CÓD.: 20009134 | 20009146
STOCK: 100 UDS.

Lámpara
G Smart

6 en 1
•  CARGA INALÁMBRICA 25W  •

•  LÁMPARA DE AMBIENTE  •
•  EFECTO DE LUZ DESLUMBRANTE  •

•  AUDIO BLUETOOTH  •  LUZ LED RGB  •
•  REPRODUCCIÓN DE ALTAVOCES  •

79S/ .90

CÓD.: 20009138 | STOCK: 100 UDS.
IMÁGENES REFERENCIALES

INFLABLE
Sillón

Puff Portátil



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
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• ACERO AL CARBONO •

OLLA
CONVEX
5,9 LITROS

59 C/U
S/ .90

C.: 20006692 - DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ
20007768 - DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

STOCK: 700 UDS.

• IMPIDE FORMACIÓN DE BACTERIAS •

COCINA

COCINA

• TAPAS CON DESLIZAMIENTO FÁCIL •

SET DE
COOLERS
13 y 5 LITROS

99C/U
S/ .00

CÓD.: 20008536 | STOCK: 162 SETS.
DISPONIBLE EN LIMA

• COOLER 13 L. INCLUYE POSAVASOS •

2 C/U
S/ .90

DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

• COLORES VARIADOS •
• AGARRADERAS DE FÁCIL TRASLADO •

• RESISTE TEMPERATURA DESDE -30° - 100 C° •

EXPRIMIDOR
DE LIMÓN
IKO

CÓD.: 20009080 | STOCK: 4290 UDS.

CUBIERTOS
FAMILIARES
x3 SETS

7C/U
S/ .90

STOCK TOTAL: 10700 SETS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• SET x6 TENEDORES: 20007202 •
• SET x6 CUCHARAS: 20007200 •
• SET x3 CUCHILLOS: 20007198 •

ACERO INOXIDABLE

• CUERPO DE VIDRIO TEMPLADO •

TÁPER
PURE BOX
1,97 LITROS

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20008594 | STOCK: 4600 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• TAPA HERMÉTICA PP. •
• TAMAÑO: 23,8 x 17,8 x 7,6 CM. •

299C/U
S/ .00

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

OLLAS PRIME
x12 PIEZAS
+TETERA 2,5 L.

OLLAS: 20008670 TET.: 20008672  | STOCK: 172 SETS

• x6 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• OLLAS 24, 22, 20, 18 Y 16 • SARTÉN 24 •

• TETERA • PIEZAS DE ACERO INOXIDABLE •

25C/U
S/ .00

DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

• LAS 3 UNIDADES SON DEL MISMO COLOR •
• PLÁSTICO LIBRE DE BPA  •

• INCLUYE TAPA HERMÉTICA •

TAPER
CUADRADO
HERMÉTICO X3

CÓD.: 20004766 | STOCK: 1200 UDS.

• OLLA 4,2 L., GRILL 2 L., CANASTA FREIDORA •

• ALUMINIO ANTIADHERENTE •

• 1 TAPA DE VIDRIO TEMPLADO •

SET
COPPER
x7 PIEZAS

150C/U
S/ .00

CÓD.: 20008868 | STOCK: 150 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

• UTENSILIOS DE NYLON • VAPORERA •
• PROTECCIÓN CONTRA EBULLICIÓN EN SECO •

• TIENE DISPENSADOR DE AGUA •

• AEROTERMO ELÉCTRICO • MANTIENE CALIENTE •

85 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008996 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

TERMO
HERVIDOR
2,5 LITROS



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
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COCINA

COCINAPRENSAPAPAS
DE ACERO

59 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009025 | STOCK: 600 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 31.5 x 12 CM. •
• MATERIAL: ACERO INOXIDABLE •

• CAPACIDAD: 2,5L. •
• 1 BOWL INNOX CON BASE DE SILICONA •

BOWL
DE ACERO
+RALLADORES

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008997 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 1 TAPA DE SILICONA Y 3 RALLADORES •

27C/U
S/ .90

CÓD.: 20009077 | STOCK: 468 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE•
• PARA COCINA ELÉCTRICA, GAS Y VITROCERÁMICA •

SARTÉN
MARBLE
20 CM

OLLA
SPAGUETERA
5.7 LITROS.

99C/U
S/ .00

CÓD.: 20008334 | STOCK: 250 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

•  ALUMINIO • ANTIADHERENTE •
• TAMAÑO: 34,2 x 22 x 16 CM. •

• TAPA COLADORA •

SARTÉN
FRAN
MAGNIFIC

35 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008967 | STOCK: 1590 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• MANGO DE BAQUELITA •
• DIÁMETRO 24 CM. •

• ANTIADHERENTE •

45C/U
S/ .00

• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •
• CAPACIDAD: 1,5 L. • ALUMINIO PRENSADO •

• TAPA DE VIDRIO • 

CACEROLA
JUST COOK
16 CM.

ANTIADHERENTE

CÓD.: 20008514 | STOCK: 474 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

SARTÉN
WOK MAGNIFIC
24 CM.

49C/U
S/ .00

CÓD.: 20009042 | STOCK: 1320 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• MANGO DE BAQUELITA •
• MATERIAL: ALUMINIO • DIÁMETRO 24 CM. •

• ANTIADHERENTE •

159 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008552 | STOCK: 200 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

OLLAS
JUST COOK
x5 PIEZAS

• x2 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• OLLAS 24 Y 20 • SARTÉN 24 •

• ALUMINIO • ACCESORIOS DE BAQUELITA •

ANTIADHERENTES

CACEROLA
PREMIUM
14 CM.

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008968 | STOCK: 1236 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MANGO DE BAQUELITA •
• INCLUYE TAPA • CAPACIDAD: 0.6L. •

• ANTIADHERENTE •
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COCINA

COCINA

269C/U
S/ .90

DISPONIBLE EN LIMA

• x3 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• OLLA 24 - 20 • CACEROLA 16 • SARTÉN 24 •

• ALUMINIO • ANTIADHERENTE •  

OLLAS
SILVER GOLD
x7 PIEZAS

CÓD.: 20008636 | STOCK: 315 SETS

• DIÁMETRO: 28 CM. • 

SARTÉN WOK
ANTIADHERENTE
N° 28

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008717 | STOCK: 1212 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE •
• ALUMINIO • MANGO DE BAQUELITA •

• MANGOS DE BAQUELITA • LIBRES DE PFOA •
• ACERO INOXIDABLE • ANTIADHERENTES •

SARTENES
ESTRELLA
+ESPÁTULA

STOCK TOTAL: 2281 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• DISPONIBLE EN 6 TAMAÑOS •

n.°28 C. 20007814 S/ 49,90
n.°26 C. 20007815 - 90000033 S/ 44,90
n.°24 C. 20007816 - 90000034 S/ 39,90
n.°20 C. 20007817 S/ 29,90
n.°18 C. 20007818 - 90000036 S/ 24,90
n.°16 C. 20007819 S/ 19,90

BIFERA GRILL
LORETO
26 CM.

69 C/U
S/ .90

CÓD.: 20007594 | STOCK: 12 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ALUMINIO DE 2,3 MM. • 26 CM. •
• REVESTIMIENTO EXTERNO DE SILICONA •

• MANGO DE BAQUELITA ANTITÉRMICA •

JUEGO DE
UTENSILIOS
X5 PIEZAS

34 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008206 | STOCK: 15 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• LÍNEA EASY •
UTENSILIOS CON LÁMINAS DE ACERO

INOXIDABLE Y CUENCAS DE NYLON

TETERA
ROMA
3 LITROS

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20007665 | STOCK: 19 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MANGO DE BAQUELITA •
• ACERO INOXIDABLE • PICO SILBADOR • 

• TAMAÑO: 19x22 CM. •

TETERA
3 LITROS

59 C/U
S/ .90

CÓD.: 20004111 | STOCK: 130 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• PITO SILBADOR •
• ACERO INOXIDABLE •

259 C/U
S/ .90

•  ANTIADHERENTE • 2 COLORES • 6 L. •
• LIBRE DE PFOA. • CUERPO DE ALUMINIO •

• INCLUYE: ESPÁTULA Y SARTÉN LORETO N° 28 •

OLLA PRESIÓN
+SARTÉN
+ESPÁTULA

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL
C.: 20008091 - 20008092  | STOCK: 20 PACKS

GRATIS

OLLAS
ALLEGRA
x5 PIEZAS

199C/U
S/ .90

CÓD.: 20008200 | STOCK: 48 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• OLLA ALTA 22 - 18 • CACEROLA 16 • 
• x2 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• ACERO INOXIDABLE • ALUMINIO •
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COCINA

COCINA

• EXTERIOR PP. • INTERIOR DE POLIURETANO •
• CONSERVA LA TEMPERATURA POR 12 HRS. •

MAXITHERMO
MOR
12 LITROS

149C/U
S/ .90

CÓD.: 20008731 | STOCK: 87 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

 • DIÁMETRO: 27 CM. • ALTO: 38 CM. •

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20008065 | STOCK: 63 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CUCHILLO
SANTOKU
18 CM.

• HOJA DE ACERO
 INOXIDABLE

• DISEÑO ERGONÓMICO

• ANTIADHERENTE

• MANGO DE PP.

OLLA
DELUXE
10 PIEZAS

159C/U
S/ .90

CÓD.: 20006909 | STOCK: 537 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ

ANTIADHERENTES

• x3 UTENSILIOS DE NYLON •
• OLLAS 24 Y 22 • SARTÉN 24 • CACEROLA 16 •

• x3 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •

• OLLAS 20 Y 26 • SARTÉN 20 • ESPÁTULA •

OLLAS
ZAFIRO
x6 PIEZAS

129C/U
S/ .90

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• x2 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• ANTIADHERENTES • INTERIOR DORADO •

CÓD.: 20008071 | STOCK: 263 SETS

• OLLAS 24 (5,3 L.) Y 22 (3,8 L.) •

OLLAS
ROSSANA
x4 PIEZAS

120C/U
S/ .00

C.: 20006678 - 20007764  | STOCK: 2694 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• x2 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• ACCESORIOS DE BAQUELITA •

ANTIADHERENTES

39C/U
S/ .90

CÓD.: 20008064 | STOCK: 394 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •
• ALUMINIO 1,8 MM. •

• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE •

JARRITA
LECHERA
JUST COOK

CAPACIDAD 1.5 L.

• 5 TIPOS DE CUCHILLAS •
• ACERO INOXIDABLE • BASE ANTIDESLIZANTE •

MULTI
PROCESADOR
MANUAL

99C/U
S/ .00

CÓD.: 20008178 | STOCK: 313 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• INCLUYE PORTA CUCHILLAS •

REBANA, RALLA
Y CORTA

• MANGO DE BAQUELITA • 

TETERA DE
ACERO INOX
2.5 LITROS

59 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009003 | STOCK: 480 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• PITO SILBADOR •
• MATERIAL: ACERO INOXIDABLE •

OLLA
A PRESIÓN
VANCOUVER

185C/U
S/ .00

CÓD.: 20009071 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• CAPACIDAD: 6L. - 24 CM. • ANTIADHERENTE •
• MANGO DE BAQUELITA RESISTENTE A 180° •
• VÁLVULA DE SEGURIDAD Y SALIDA VAPOR •



• 01 Cacerola N.° 16 | 1.2 L. •
• 01 Sartén N.° 24 | 1.7 L. •

• 01 Olla N.° 24 | 3.9 L. •
• 01 Olla N.° 22 | 2.9 L. •

• 03 Tapas de vidrio templado •
• 04 Utensilios de nylon •

CONTIENE 11 PIEZAS

Set de Cocina 

Superficie antiadherente

Acabado tipo piedra y madera

169.90
- A SOLO -

CÓD.: 20006773
STOCK: 800 UDS.

ALCANCE: LIMA,NORTE Y SUR

S/

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
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69.90
- A SOLO -

CÓD.: 20009081

STOCK: 400 UDS.
ALCANCE: LIMA

S/ 79.90
- A SOLO -

CÓD.: 20009082

STOCK: 299 UDS.
ALCANCE: LIMA

S/ 79.90
- A SOLO -

CÓD.: 20009083

STOCK: 450 UDS.
ALCANCE: LIMA

S/64.90
- A SOLO -

CÓD.: 20009076

STOCK: 400 UDS.
ALCANCE: LIMA

S/

Recubrimiento antiadherente

• Tapas de vidrio templado • Mangos remachados de acero •

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA
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COCINA

COCINA

299C/U
S/ .00

CÓD.: 20008706 | STOCK: 227 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• x5 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO•
• OLLAS 24, 20, 18 Y 16 • GUISERA 24 •

• ACERO MACIZO FUNDIDO •

OLLAS APPLE
ACERO FUNDIDO
x10 PÍEZAS

DET DE
OLLAS PARÍS
x5 PIEZAS

199 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008677 | STOCK: 67 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• OLLA DE 24CM., CACEROLA DE 18CM. •
• SARTÉN DE 24CM. • 2 TAPAS DE VIDRIO •

• REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE •

89C/U
S/ .90

• AGUA CALIENTE POR 8 HORAS •
• SISTEMA DE BOMBEO • AMPOLLA DE VIDRIO •

CÓD.: 20006448 | STOCK: 293 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

TERMO BOMBA
INOX
2,2 LITROS

COMBO
TERMO 2 L.
+HERVIDOR 2 L.

69C/U
S/ .90

CÓD.: 20007612 | STOCK: 350 COMBOS
DISPONIBLE EN LIMA

• 3 COLORES • ENVIADOS AL AZAR •
• TERMO DIAMOND PP. • CONSERVA x8 HRS. •

• HERVIDOR IMPRERIAL 360° • ACERO Y PP. •

• INTERIOR CON AMPOLLA DE VIDRIO •

TERMOS
DIAMONS
2,0 LITROS

35C/U
S/ .00

CÓD.: 20008623 | STOCK: 288 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CUERPO PP. LIBRE DE BPA •
• TAPA GIRATORIA Y ASA •

TERMO
GALA
1.9 LITROS

29C/U
S/ .90

CÓD.: 20007474 | STOCK: 352 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• AMPOLLA DE VIDRIO •
• ACERO INOXIDABLE • TAPA Y ASA: PP. •

• AGUA CALIENTE POR 8 HORAS •

• ACERO INOXIDABLE • SISTEMA PUSH • 

TERMO
BERLÍN
500 ML.

29C/U
S/ .90

CÓD.: 20007479 | STOCK: 154 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• AMPOLLA CON VACÍO INTERNO •
• TIEMPO DE CONSERVACIÓN: 8 HRS. •

• ACERO INOXIDABLE • SISTEMA PUSH • 

TERMO
BERLÍN
0,35 LITROS

24C/U
S/ .90

CÓD.: 20007483 | STOCK: 255 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TAPA GIRATORIA TIPO TAZA •
• TIEMPO DE CONSERVACIÓN: 12 HRS. •

OLLA
26 CM.
+CUCHARA

89C/U
S/ .90

CÓD.: 20009070 | STOCK: 250 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ASAS DE BAQUELITA ANTITÉRMICA •
• TAPA DE VIDRIO TEMPLADO •

• CAPACIDAD: 6.3 L. • CUCHARA DE NYLON •



COCINA

COCINA

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
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WOK
LORETO
28 CM.

55 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008335 | STOCK: 171 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ALUMINIO • CAPACIDAD: 3,6 L. •
• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE •

• TAMAÑO: 29,5x44,9x12,6 CM. •

• N° 24 CM • LIBRES DE PFOA •

SARTEN
LORETO N°24
+ESPÁTULA

CÓD.: 20008211 | STOCK.: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MANGOS DE BAQUELITA •

49S/ .90

SARTÉN
WOK MAGNIFIC
24 CM.

49C/U
S/ .00

CÓD.: 20008969 | STOCK: 390 UDS.
DISPONIBLE EN NORTE Y SUR DEL PERÚ

• MANGO DE BAQUELITA •
• DIÁMETRO 24 CM. •

• ANTIADHERENTE •

SARTÉN
HONDO
MAGNIFIC

30C/U
S/ .00

CÓD.: 20008966 | STOCK: 2040 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• MANGO DE BAQUELITA •
• DIÁMETRO 20 CM. •

• ANTIADHERENTE •

CACEROLA
PREMIUM
14 CM.

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009041 | STOCK: 804 UDS.
DISPONIBLE EN NORTE Y SUR DEL PERÚ

• MANGO DE BAQUELITA •
• INCLUYE TAPA • CAPACIDAD: 0.4L. •

• ANTIADHERENTE •

BIFERA GRILL
LORETO 26CM.
+REGALO

74 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008090 | STOCK: 16 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ALUMINIO DE 2,3 MM. • 26 CM. •
• REVESTIMIENTO EXTERNO DE SILICONA •

• MANGO DE BAQUELITA ANTITÉRMICA •

REGALO ESPÁTULA DE NYLON

59C/U
S/ .00

CÓD.: 20008557 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MANGO REMACHADO •
• LIBRE DE PFOA •

• APTO PARA COCINA DE INDUCCIÓN •

SARTÉN SILVER
INDUSTRIAL
24 CM.

ANTIADHERENTE

89 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008548 | STOCK: 500 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

OLLAS
BEHOME
x5 PIEZAS

• x2 TAPAS DE VIDRIO TEMPLADO •
• OLLA 20 • SARTÉN 20 • CACEROLA 16 •

• ACCESORIOS DE BAQUELITA •

ANTIADHERENTES

29C/U
S/ .90

 • BOQUILLA RETRÁCTIL DE POLIPROPILENO •
• AMPOLLA CON VACÍO •

• LIBRE DE ASBESTO • MEDIDA: 25x7 CM. •

TERMO
BALÍN
500 ML.

DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ
CÓD.: 20006524 | STOCK: 200 UDS.



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COCINA

COCINA

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008738 | STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ

GRILL
JUST COOK
28 CM.

• REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE •
• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •

49C/U
S/ .90

•  ALUMINIO PRENSADO •
• REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE •

• MANGO DE BAQUELITA REMACHADO •

WOK
JUST COOK
+ESPÁTULA

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL
C.: 20008671 - 20008667  | STOCK: 2694 PACKS

DIÁMETRO
28 CM.

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008637 | STOCK: 222 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ANILLOS DIFUSORES • MANGOS SOLDADOS •
• ANTIADHERENTE ITALIANO •

• CUERPO DE ALUMINIO •

SARTÉN ROJA
ELEMENT ROSSO
30 CM.

• MANGOS ANTITÉRMICOS •

STOCK TOTAL: 331 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• GARANTÍA DE ILKO • AHORRA ACEITE •

• ANTIADHERENTES •

N°20
20008653

17S/ 

N°24
20008652

19S/ 

N°26
20008651

20S/ 

SARTENES
JUST COOK

CAFETERA
GOTA A GOTA
700 ML.

59C/U
S/ .90

CÓD.: 20007766 | STOCK: 202 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TAPA DE ACERO INOXIDABLE • 
• ACERO ESMALTADO • CAFETERA N° 10 • 

• PERILLA DE BAQUELITA •

COMBO
REFRACTORIO
+TERMO 1.8 L.

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008631 | STOCK: 220 PACKS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• VIDRIO DE BOROSILICATO •
• REFRACTORIO RECTANGULAR 2,2L. •

• TERMO MADRID PP.  • AMPOYA DE VIDRIO • 

29C/U
S/ .90

CÓD.: 20008589 | STOCK: 179 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MEDIDAS: 25,5 x 25,5 x 17,3 CM. •
• ESCURRIDOR PP. • CAPACIDAD 4 L. •

• CUCHARA Y TENEDOR POLICARBONATO •

ESCURRIDOR
CENTRÍFUGO
+CUBIERTOS

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20008065 | STOCK: 63 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CUCHILLO
SANTOKU
18 CM.

• HOJA DE ACERO
 INOXIDABLE

• DISEÑO ERGONÓMICO

• ANTIADHERENTE

• MANGO DE PP.

JUEGO DE
UTENSILIOS
x4 PIEZAS

29C/U
S/ .90

CÓD.: 20008294 | STOCK: 403 SETS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CUCHARA LLANA • CUCHARÓN CHINO •
• ANTIADHERENTE CON ACERO INOX •

• TRINCHE • ESPUMADERA REDONDA •



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

999S/
.90 PRECIO

REGULAR

 1800S/.

PreciazoPreciazo
ACERO INOXIDABLE

FONDO TRIPLE
Y SALIDA DE VAPOR

CÓD.: 20008941
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

STOCK: 33 UDS

01 Olla honda 20cm | 3,6 Litros
01 Olla 24cm. | 4,7 L
01 Vaporera 20cm. | 3,2 L.
01 Cacerola 16 cm. | 1,8 L.
01 Sartén 20 cm. 2,1 L.
03 tapas de acero
01 Tetera con
silbato 2 L.

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

PROCESADOR
PICATODO

DE ALIMENTOS
INOX

• ACERO INOXIDABLE •
• VOLTAJE: 220-240V ~ 50HZ •

• 2 VELOCIDADES •

2L
20009132

45S/ .00

3L
20009131

59S/ .90

STOCK TOTAL: 200 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COCINA

COCINA

5 C/U
S/ .90

DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• CUERPO DE POLIESTIRENO CON PIEDRA
• FÁCIL AGARRE •

PARA AFILAR

AFILADOR
DE CUCHILLO
PIEDRA

OLLAS: 20009039 | STOCK: 5040 UDS.

FUENTE PARA
HORNEAR
SMART CUISINE

25 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008570 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• TAMAÑO: 30x22CM •
• VIDRIO OPAL BLANCO •

• RESISTE HASTA 250 °C •
• 110 - 240V • ACERO INOXIDABLE • 100 - 200W •

MOLINILLO
ELÉCTRICO
x4 ASPAS

35C/U
S/ .00

CÓD.: 20008694 | STOCK: 46 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• PARA MOLER TODO TIPO DE GRANOS •

9C/U
S/ .90

CUCHILLO
COCINA BASIC
18 CM.

CÓD.: 20008321 | STOCK: 1100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• LAMINA DE ACERO
 INOXIDABLE

• MANGO DE MADERA

• TAMAÑO:
 28 x 3,8 x 1,5 CM.

CUCHILLO
DE COCINA
SANTOKU

10C/U
S/ .00

CÓD.: 20008861 | STOCK: 800 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• HOJA: ACERO INOXIDABLE •
• MANGO ERGONÓMICO •

• MEDIDA: 40 CM. • 

PACK X4
PAÑO
MICROFIBRA

7 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009004 | STOCK: 2100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• NO RAYA • NO DEJA PELUSA •
• MATERIAL: POLIESTER •

SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE

39C/U
S/ .90

•  MANGO DE BAQUELITA •
• ANTIADHERENTE • CUERPO DE ALUMINIO •

• FONDO CON ANILLOS DIFUSORES •

SARTÉN
ELEMENT ROSSO
+ESPÁTULA

DISPONIBLE EN LIMA

DIÁMETRO
24 CM.

CÓD.: 20008457 | STOCK: 500 PACKS

6C/U
S/ .90

CUCHILLO
PELADOR BASIC
9 CM.

CÓD.: 20008322 | STOCK: 1000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• LAMINA DE ACERO
 INOXIDABLE

• MANGO DE MADERA

• TAMAÑO:
 19 x 2,0 x 1,0 CM.



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COLECCIÓN

599
- A SOLO -

S/

CÓD.: 20009073
STOCK: 500 UDS.

ALCANCE: NACIONAL

C O N T I E N E :
-  1  C u c h i l l o  d e  3 ”
-  1  C u c h i l l o  p a ra  a s a d o / f r u t a s  d e  5 ”
-  1  C u c h i l l o  p a ra  p a n  d e  7 ”
-  1  C u c h i l l o  u t i l i t y d e  6 ”
-  1  C u c h i l l o  C h e f d e  7 ”
-  1  S o p o r t e  p a ra  c u c h i l l o s
-  1  S a r t é n  h o n d a  c o n  t a p a
-  1  B i fe ra
-  1  O l l a  Sp a g u e t e ra
-  1  O l l a  d e  p re s i ó n
-  3  Ta p a s

6 L .

2 . 3 L .

4 . 2 L .

2 . 8 L .

B I F E R A

O L L A
P R E S IÓ N

O L L A
S PAG U E T E R A

SA RT É N
H O N D O

A N T I A D H E R E N T E

Elige lo mejor para tu

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

SIFÓN
TERMO

1.9 L.

39
CÓD.: 20006523

STOCK: 1000 UDS.
ALCANCE: LIMA, NORTE Y SUR

S/ .90 109
CÓD.: 20006521

STOCK: 1000 UDS.
ALCANCE: LIMA, NORTE Y SUR

S/
.90

FAMILIAR
TERMO

3.0 L.

Termos

De acero Inoxidable, con
ampollade vacío interno

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

CUCHILLOS
Especial

CUCHILLOS PLENUS
x7 PIEZAS

ALTA RESISTENCIA - MANGOS PP
ACERO INOXIDABLE 

45C/U
S/ .00

CÓD.: 20008324

STOCK: 31 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CUCHILLOS DE COCINA
PLENUS N° 8
ESPESOR 1.2MM - MANGOS PP

ACERO INOXIDABLE 
MODELO: 22921/008

• TAMAÑO: 32,5 x 3,9 x 1,3 CM. •

CÓD.: 20008577 | STOCK.: 91 UDS.

13S/ 
.90

ESPESOR 1.2MM - MANGOS PP
ACERO INOXIDABLE 

CUCHILLOS DE COCINA
PLENUS N° 5

MODELO: 22920/105
• TAMAÑO: 23,4 x 3,3 x 1,6 CM. •

9S/ .90

CÓD.: 20007962 | STOCK.: 33 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

TAMAÑO: 29,9 x 3,3 CM
ESPESOR 1.2 MM - MANGOS PP

ACERO INOXIDABLE -REMACHES DE ALUMINIO 

11C/U
S/ .90

CÓD.: 20007963

STOCK: 36 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CUCHILLOS PARA COCINA
PLENUS N° 7

CUCHILLOS IPANEMA
x12 PIEZAS
TRATAMIENTO TÉRMICO

MANGOS PP - ACERO INOXIDABLE 

39C/U
S/ .00

CÓD.: 20008172

STOCK: 50 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

ALTA RESISTENCIA MANGOS PP
ACERO INOXIDABLE

9 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008163

STOCK: 17 UDS.

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CUCHILLOS DE COCINA
PLENUS N° 7

TAMAÑO: 28,7 x 3,4 x 1,6 CM

Encuentra todo para tu

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA



3 UTENSILIOS
DE ACERO 201

PIEZAS DE ACERO INOXIDABLE AISI 430
CON  FONDO DE ALUMINIO DE 1,2 MM

- OLLA DE 24 CM | 0,5 MM. - SARTÉN DE 24 CM | 0,5 MM. -
- CACEROLA 18 CM | 0,4 MM. - 2 TAPAS DE VIDRIO -

- ESPÁTULA -
- ESPUMADERA -

- CUCHARÓN -

130
- A SOLO -

CÓD.: 20008468

STOCK: 300 UDS.
VÁLIDO A NIVEL NACIONAL

S/
.00 2 TAPAS DE VIDRIO

OLLAS
PRIME

+ Utensilios
x8 PIEZAS

COCINA
COCINA

COCINA
COCINA
COCINA

COCINA

PERUBAZAR.PE 993 587 571
Adquiere estos productos en

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES



CÓD.: 20008949
STOCK: 350 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

120 C/U
S/ .00

LICUADORA
PRO

PERSONAL

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008780 | STOCK: 1000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERU

HERVIDOR
HELENA

1,9 Litros

• CUCHILLA  DE ACERO
INOX CON 6 ASPAS •

• GOMAS ANTIDESLIZANTES •

• ACERO INOXIDABLE Y POLIPROPILENO • 
• ACABADO PLATA BRILLANTE • 

• PERILLA DE BAQUELITA • 1500 W. •

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

COCINA



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

139C/U
S/ .00

CÓD.: 20008663 | STOCK: 220 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TAPA PP. • BANDEJA DE ALUMINIO •
• 700 W. •

POPCORN
MAKER
2 LITROS

• TEMPERATURA DE 170°C - 240°C •

89C/U
S/ .00

CÓD.: 20008405 | STOCK: 157 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• BOWL: VIDRIO • BASE: SILICONA •
 • CUCHILLA DE ACERO INOX. • 300 W. •

PROCESADOR
DE ALIMENTOS
1.8 LITROS

• 2 NIVELES DE VELOCIDADES •

CAFETERA
ELÉCTRICA
650 W.

79C/U
S/ .90

CÓD.: 20007641 | STOCK: 187 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CAPACIDAD:
 4 TAZAS

• FILTRO
 PERMANENTE

• CANASTA
 REMOVIBLE

• FUNCIÓN
 PAUSA

• ACERO INOXIDABLE • CARCASA DE PP. •

75C/U
S/ .00

• FILTRO DE NYLON • JARRA DE VIDRIO •
• GARANTÍA 2 AÑOS • 800 W. •

CÓD.: 20006276 | STOCK: 749 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

CAFETERA
ELÉCTRICA
12 TAZAS

149C/U
S/ .90

CÓD.: 20008426 | STOCK: 82 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• REJILLA CROMADA • 800 W. •
• MEDIDAS: 37x26x21,5 CM. •

HORNO
ELÉCTRIC0
11 LITROS

• BANDEJA PARA HORNEAR • • 6 FUNCIONES • BANDEJA Y PARRILLA •

149C/U
S/ .90

• CONTROL DE TEMPERATURA • 240 C° •
• GARANTÍA 2 AÑOS • 1000 W. •

CÓD.: 20006452 | STOCK: 500 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

HORNO
TOSTADOR
9 LITROS

PLANCHA
DE VAPOR

69C/U
S/ .00

CÓD.: 20008938 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• SUELA ANTI-ADHERENTE •
• CONTROL DE TEMPERATURA •
• TANQUE DE AGUA: 160 ML. •

CAFETERA
AUTOMÁTICA
750 ML.

49 C/U
S/ .90

CÓD.: 20005941 | STOCK: 108 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• INCLUYE JARRA DE VIDRIO •
• FILTRO INTEGRADO • 220 - 240 V. •

90C/U
S/ .00

CÓD.: 20007731 | STOCK: 435 PACKS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

SÚPER
COMBO
PRIMAVERA

• EXPRIMIDOR 1 L. • DESMONTABLE •
• HERVIDOR ÍTACA II 1.7 L. • INALÁMBRICO •

• BATIDORA NEW MIXO 5 VELOCIDADES •



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

190C/U
S/ .00

CÓD.: 20009000 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• POTENCIA: 50/60HZ. 65W. •
• FUNCIÓN DE FILTRAR EL AIRE •

DESHUME-
DECEDOR
1,5 LITROS

• MATERIAL: ABS • 34.8 CM. x 20.5 CM. x 12.3 CM. •

139C/U
S/ .90

CÓD.: 20008716 | STOCK: 92 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ALUMINIO • TAPA DE VIDRIO •
• 42 x 30,5 x 20,5 CM. •

SARTÉN
ELÉCTRICA
4,8 LITROS

• TEMPERATURA AJUSTABLE •

HERVIDOR DE
CERÁMICA
FORESTI 1,5L.

89C/U
S/ .00

CÓD.: 20008972 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• INALÁMBRICA CON BASE GIRATORIA 360° •
• TIEMPO DE HERVIDO DE 6 A 8 MIN. •

• 1350 - 1500 W. •

120C/U
S/ .00

CÓD.: 20008893 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

LICUADORA
BLW - 450
1,5 LITROS

• CUCHILLAS: ACERO INOXIDABLE •
• VASO DE PLÁSTICO + MOLINILLO •

• 450 W. • 2 AÑOS DE GARANTÍA •

4 VELOCIDADES
+PULSADOR

90 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008867 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• PLACA CALEFACTORA ELÉCTRICA •
• DOBLE FUEGO • INOXIDABLE •

COCINA
ELÉCTRICA
2 HORNILLAS

• 5 NIVELES DE TEMPERATURA • 1000 W. •

99 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008870 | STOCK: 191 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 1 AÑO DE GARANTÍA •
• ELÉCTRICO •

EXPRIMIDOR
DE CÍTRICOS
85 W.

• MATERIAL: ABS, SS, PP •

139C/U
S/ .90

CÓD.: 20008971 | STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 8 ESPÁTULAS DE NYLON •
• POTENCIA: 1200W. •

GRILL
MULTIFUNCIÓN
ANTIADHERENTE

• PLANCHA DE ALUMINIO • 8 RACLETTES •

55C/U
S/ .00

CÓD.: 20008723 | STOCK: 175 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ACERO Y HIERRO • PATAS DE SILICONA •
• TAMAÑO: 20,5x23x7 CM. • 1000 W. •

COCINA
ELÉCTRICA
20,5 CM.

• 5 NIVELES DE TEMPERATURA • • ANTIADHERENTE • COCCIÓN: 100-200°C • 

FREIDORA
DE AIRE
3,2 LITROS

199C/U
S/ .90

DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TEMPORIZADOR: 30 MIN. • CUERPO PP. •
• TAMAÑO: 35x27 CM. • 1300 W. •

CÓD.: 20006864 | STOCK: 542 UDS.



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA
ELECTROCOCINA

HERVIDOR
ELÉCTRICO
2 LITROS

42C/U
S/ .00

CÓD.: 20008159 | STOCK: 749 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• FILTRO DESMONTABLE Y LAVABLE •
• BASE GIRATORIA 360° •

• LÁMPARA INDICADORA •

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009078 | STOCK: 1002 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE•
• PARA COCINA ELÉCTRICA, GAS Y VITROCERÁMICA •

SARTÉN
MARBLE
30 CM

99C/U
S/ .00

CÓD.: 20008563 | STOCK: 455 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• SUPERFICIE ANTIADHERENTE •
• MANGO DE ACERO INOXIDABLE •

SANDWICHERA
GRILL
180°

220C/U
S/ .00

CÓD.: 20008392 | STOCK: 46 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 9 MECANISMOS DE SEGURIDAD •
• OPERA A PRESIÓN DE 70KPA 9 •

OLLA
MULTIFUNCIÓN
3,5 LITROS

• PANTALLA LED DIGITAL •

199C/U
S/ .90

CÓD.: 20008393 | STOCK: 72 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TEMPERATURA AJUSTABLE •
• BANDEJA DESMONTABLE •

GRILL
MULTIFUNCIÓN
2 EN 1

• REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE •

189C/U
S/ .00

CÓD.: 20008404 | STOCK: 74 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TIEMPO: 30 MIN. • TEMP.: 80-200°C. •
• TAMAÑO: 32 x 22 x 29 CM. • 1000W. •

FREIDORA
DE AIRE
2,5 LITROS

• PARRILLA MECÁNICA •

89 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008869 | STOCK: 170 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CUERPO: ACERO BRILLANTE INOXIDABLE •
• 1850 - 2200 W. •

HERVIDOR
ELÉCTRICO
1,7 LITROS

• DISEÑO AERODINÁMICO •

69 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008569 | STOCK: 594 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• x2 GANCHOS AMASADORES •
• POLIPROPILENO • METAL •

BATIDORA
DE MANO
7 VELOCIDADES

• MOTOR 200 W. •

SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE



39
- A SOLO -

S/ .90
C/U CÓD.: 20008635 | STOCK: 61 UDS.

ALCANCE: NACIONAL

• Fabricado en polipropileno
• Visor de nivel de agua

• Libre de BPA

CLASSIC
HERVIDOR

MAX 1.7L

69
- A SOLO -

S/ .90
C/U

HERVIDOR 2.0 L.
• Base 360° • Filtro desmontable •

• Luz indicadora • 2 años de garantía •
TERMO 1.9 L.

• Acero inoxidable • Sistema de bombeo •
• Agua caliente por 8 horas •

CÓD.: 20008214 | STOCK: 32 UDS. | ALCANCE: SUR

HERVIDOR MILÁN
COMBO

+TERMO GALA

OLLA
ARROCERA
1,5 LITROS

DISPONIBLE EN LIMA, NORTE
Y SUR DEL PERÚ

CÓD.: 20008302
STOCK: 800 UDS.

69C/U
S/ .90

• TAZÓN DE ALUMINIO •
• TAPA DE VIDRIO CON

FUGA DE VAPOR •
• TAMAÑO: 31,3 x 25,5 CM. •

ELECTRO
ELECTRO

ELECTRO
ELECTRO
ELECTRO

COCINA



VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

18 C/U
S/ .50

CÓD.: 20009022 | STOCK: 1908 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

JARRA VICTORIA
con tapa1

15C/U
S/ .00

CÓD.: 20009018 | STOCK: 1104 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

JARRA Arc 1.0L
con tapa2

17 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009019 | STOCK: 1425 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

JARRA Kone 1.3L
con tapa3

17 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009020 | STOCK: 950 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ

JARRA Wavy 1.3L
con tapa4



VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

Encuentra los productos
en tu kiosco favorito

DISEÑOS
VARIADOS

DISEÑOS
VARIADOS

1
CÓD.: 20008528

PLATO HONDO
DECORADO N° 9

5S/ STOCK: 
1000 UDS.

2
CÓD.: 20008529

PLATO TEND.
DECORADO N° 9

4S/ .50 STOCK: 
1000 UDS.

3
CÓD.: 20008593

PLATO HONDO
BLANCO N° 9

5S/ STOCK: 
1000 UDS.

5

CÓD.: 20008592

PLATO TEND.
BLANCO N° 9

4S/ .50 STOCK: 
1000 UDS.

4
CÓD.: 20006858

PLATO SEMI REDONDO
DE PORCELANA

4S/ .90 STOCK: 
1000 UDS.



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

VASO ALTO
GLASGOW
350 ML.

3 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009024 | STOCK: 10080 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• EXTRA RESISTENTE •
• VIDRIO TEMPLADO TRANSPARENTE •

• MATERIAL: POLIPROPILENO •

TÁPERS
MAGIC LOCK
x3 PIEZAS

17C/U
S/ .90

CÓD.: 20006170 | STOCK: 38 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

• CAPACIDAD: 900 ML. •
• INCLUYE: TAPA A PRESIÓN •

JARRA
CASALE
1,7 LITROS

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20008771 | STOCK: 284 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

• CUERPO DE VIDRIO •

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008168 | STOCK: 510 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

SET
TÁPERS
x4 PIEZAS

• TAPAS PP. CON RESPIRADOR •
• APTO PARA MICROONDA Y CONGELADOR •

• TÁPERS: 0,45 L. - 0,85 L. - 1,4 L. - 2,25 L. •

JARRA TIVOLI
SIN TAPA
1,6 LITROS

16C/U
S/ .90

CÓD.: 20008437 | STOCK: 317 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• EXTRA RESISTENTE •
• VIDRIO TEMPLADO TRANSPARENTE •

• CON ASA DE VIDRIO •

PACK x12
TENEDORES
URBAN

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009027 | STOCK: 3000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 18.05 x 2.15 CM. •
• ESPESOR: 1.25 MM. •

PACK x12
CUCHARAS
URBAN

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009026 | STOCK: 3000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 17.5 x 4.15 CM. •
• ESPESOR: 1.25 MM. •

PACK x12
CUCHARITAS
URBAN

8 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009028 | STOCK: 4900 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 13 x 2.95 CM. •
• ESPESOR: 1.0 MM. •

• APTO PARA MICROONDAS Y CONGELADOR •

TÁPERS VIDRIO
PURE BOX
380 ML.

STOCK TOTAL: 1200 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

 • VERDE: 20008960 • TAPAS CON PUSH •
• ROSA: 20008961 • NARANJA: 20008959  

9C/U
S/ .00



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

TAZAS
DECORADAS
11 OZ.

3C/U
S/ .50

CÓD.: 20008936 | STOCK: 5850 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• ENTREGAS AL AZAR •
• MATERIAL: LOZA •

• DISEÑOS VARIADOS •

5C/U
S/ .90

CÓD.: 20008662 | STOCK: 1400 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• COLOR NEGRO

• PARA BEBIDAS
  FRÍAS Y CALIENTES

MUG COFFEE
DOBLE PARED
350 ML.

• CAPACIDAD: 2 UDS 630ml. - 2 UDS 1040ml. •
• VIDRIO TRANSPARENTE BOROSILICATO •

SET
TÁPERS
x4 PIEZAS

49C/U
S/ .90

CÓD.: 20008998 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

• TAPA Y TAPA DE BLOQUEO DE POLIPROPILENO •

• PIEZAS PP. • LIBRES DE BPA. •

29 C/U
S/ .90

• x4 TÁPERS HERMÉTICOS: 1,4 - 1,0 - 0,9 Y 0,45 L. •
• FUENTE: 30 x 22 x 5 CM.• COLORES VARIADOS •

CÓD.: 20008620 | STOCK: 45 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

PACK COCINA
FUENTE
+4 TÁPERS

CUBIERTOS
PARRILLEROS
x14 PIEZAS

59 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008406 | STOCK: 174 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 6 CUCHILLOS DE CARNE • 6 TENEDORES •
• 1 TRINCHE • 1 CUCHILLO CHEF •

• HOJAS DE ACERO • MANGOS DE MADERA •

CUCHARITAS
HAVANA
x6 PIEZAS

16 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008329 | STOCK: 8 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ACERO INOXIDABLE •
• DURABILIDAD DEL MATERIAL •
• TAMAÑO: 24,5 x 9,5 x 1,7 CM. •

TÁPER
PURE BOX
200 ML.

5C/U
S/ .90

CÓD.: 20008611 | STOCK: 860 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• CUERPO DE VIDRIO TEMPLADO •
• TAPA HERMÉTICA PP. •

CUCHARITA
PALOMA
x12 PIEZAS

6C/U
S/ .90

CÓD.: 20008493 | STOCK: 468 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

• ACERO INOXIDABLE •
• APTO PARA LAVAVAJILLA •

ESCURRIDOR
HOGAR CON
BANDEJA

19 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008590 | STOCK: 224 UDS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CUERPO DE POLIPROPILENO •
• 41.5 X 28.8 X 10.5 CM. •

• DISPONIBLE EN COLORES VARIADOS •



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

FRASCO
ORGANIZADOR
2 LITROS

15 C/U
S/ .90

CÓD.: 20007981 | STOCK: 100 UDS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• DIÁM.: 10,5 CM. ALTO: 21,3 CM. •
• VIDRIO TRANSPARENTE •

• TAPA HERMÉTICA, BOCA ANCHA •

• 5 COMPARTIMIENTOS •

TÁPER
BOX LUNCH
+CUBIERTOS

39 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008543 | STOCK: 10 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• INCLUYE SOPORTE PARA CELULAR • 
• ACERO INOXIDABLE • 2500 ML. • 

• 2 COMPARTIMIENTOS •

MEGA TÁPER
LONCHERA
1100 ML.

25C/U
S/ .00

CÓD.: 20008076 | STOCK: 69 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TAMAÑO: 20,5X12,5X7,5 CM. •

• INCLUYE: 1 CUCHARA + 2 PALILLOS •

15C/U
S/ .90

CÓD.: 20008002 | STOCK: 150 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA Y SUR DEL PERÚ

TÁPERS
ARIA
x4 PIEZAS

• 1,2 L. - 0,85 L. - 0,55 L. - 0,44 L. •
• PP. LIBRE DE BPA • COLORES VARIADOS •

• PARA CONGELADOR Y MICROONDAS •

TÁPER
CUADRADO
380 ML.

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008483 | STOCK: 30 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• TAPA DE POLIPROPILENO COLOR VERDE •
• CUERPO DE VIDRIO TEMPLADO •

• HERMÉTICO • TAMAÑO: 11,4 x 11,4 x 5 cm. •

JARRA TIVOLI
SIN TAPA
2,3 LITROS

29C/U
S/ .90

CÓD.: 20008439 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE EN EL SUR DEL PERÚ

• EXTRA RESISTENTE •
• VIDRIO TEMPLADO TRANSPARENTE •

• CON ASA DE VIDRIO  •

JARRA TIVOLI
CON TAPA
1,6 LITROS

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20008438 | STOCK: 81 UDS.
DISPONIBLE EN EL NORTE Y SUR DEL PERÚ

• EXTRA RESISTENTE •
• VIDRIO TEMPLADO TRANSPARENTE •

• CON ASA DE VIDRIO Y TAPA •

• TAPAS CON BROCHES DE SEGURIDAD •

PRACTI TÁPERS
x6 PIEZAS
110 ML.

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20008632 | STOCK: 145 SETS
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

• RECTANGULARES • LIBRE DE BPA •
• TAMAÑO: 8,3 x 7,0 x 3.6 CM •

• CAPACIDAD: 125ML. •

PRACTI TÁPERS
TOPLINE
x6 PIEZAS

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20008622 | STOCK: 140 SETS
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

• COLORES VARIADOS, SE
ENVÍAN AL AZAR. •



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA
& MENAJE

VAJILLA

PACK DE
VASO VELERO
7oz x6

7C/U
S/ .90

CÓD.: 20005498 | STOCK: 152 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TAMAÑO: 10 x 7 CM •
• VIDRIO •

CHOP CERVECERO
MUNICH
420 ML.

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20009030 | STOCK: 143 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• VIDRIO •

CHOP
CERVECERO
360 ML.

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20009031 | STOCK: 263 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• VIDRIO •

OFERTA

DECANTADOR
BISTRO
1 LITRO

8C/U
S/ .50

CÓD.: 20008710 | STOCK: 1100 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• VIDRIO SODO TRANSPARENTE •

OFERTA

VASO PARA
JUGO SIENA
485 ML.

5C/U
S/ .90

CÓD.: 20009032 | STOCK: 154 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• VIDRIO •

OFERTA

VASO
HB SIENA
420 ML.

4C/U
S/ .90

CÓD.: 20009033 | STOCK: 232 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• VIDRIO •

VASO
VELERO
235 ML.

2C/U
S/ .00

CÓD.: 20008498 | STOCK: 143 UDS
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

• DISEÑO EN ALTO RELIEVE •
• VIDRIO TRANSPARENTE •

• TAMAÑO: 10 x 7 CM. •

PLATO
OVALADO
10”

6 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008915 | STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• NO APTO PARA MICROONDAS
 NI CONGELADORES •

• MATERIAL: MELAMINE • MEDIDAS: 17,5 X 24,7CM. • 

PLATO
OVALADO
9”

5 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008916 | STOCK: 200 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• NO APTO PARA MICROONDAS
 NI CONGELADORES •

• MATERIAL: MELAMINE • MEDIDAS: 16,5 X 22,9CM. • 



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

LIMPIEZA

LIMPIEZA
LIMPIEZA
LIMPIEZA

CÓD.: 20008790 CÓD.: 20008793 CÓD.: 20008794

8
- A SOLO -

STOCK: 2000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA,

NORTE Y SUR

S/ .50
C/U



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

LIMPIEZA

LIMPIEZA
LIMPIEZA
LIMPIEZA

PAÑO
AMARILLO
x10 UNIDADES

8C/U
S/ .90

CÓD.: 20009038 | STOCK: 4300 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

• ABSORVE MÁS DE 9 VECES SU PERO •
• REUTILIZABLE •

LIMPIADOR
DE SUPERFICIES
PRIMAVERA 1.8L.

8C/U
S/ .90

CÓD.: 20008802 | STOCK: 535 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

• ELIMINA EL 99.99% DE HONGOS
Y BACTERIAS •

CÓD.: 20008599 | STOCK: 550 UDS.

ESCOBA
LA GRANDAZA

12 C/U
S/ .90

DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

• CABO DE METAL PLASTIFICADO •
• CERDAS 100% PET •

FIBRA MEDIA

PAÑO
ANTIBACTERIAL
x14 UNIDADES

16C/U
S/ .90

CÓD.: 20008614 | STOCK: 600 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• 99% BIODEGRADABLE •
• ULTRA ABSORVENTE •

• NANOPARTÍCULAS DE COBRE •

MANGUERA
EXPANDIBLE
45 METROS

45 C/U
S/ .00

CÓD.: 20005086 | STOCK: 14 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• TEJIDO EXTERIOR RESISTENTE •
• COLOR: VERDE Y AZUL •

• CONTROLA EL PASO DEL AGUA •

MANGUERA
EXPANDIBLE
30M.

• CONTROLA EL PASO DEL AGUA •

35 C/U
S/ .00

CÓD.: 20007418 | STOCK: 13 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• ASPERSOR CON BROCHE DE FLUJO •

• TEJIDO EXTERIOR RESISTENTE •
• FLUJO DE 240L/H. • BOQUILLAS DE 0° Y 40° •

HIDROLAVADORA
ELÉCTRICA

199C/U
S/ .00

CÓD.: 20008476 | STOCK: 4 KITS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• BATERÍA DE IONES DE LITIO DE 80V 8000mAh •

• PRESIÓN DE TRABAJO MÁXIMA DE 464 PSI •

DESINFECTANTE
PINO
900 ML.

5 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009089 | STOCK: 4944 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• PODER DESENGRASANTE •
• ELIMINAN EL 99,99% DE HONGOS Y BACTERIAS •

• AROMATIZADOS • BIODEGRADABLES •

• ELABORADAS CON 100% MATERIAL RECICLADO •
• TAMAÑO: 65 x 100 CM. •

PACK
BOLSAS DE
BASURA

CÓD.: 20009061 | STOCK: 2000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• RESISTENTES AL PESO, PÚNCIÓN O DESGARRO •

5 C/U
S/ .50



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

DORMITORIO
DORMITORIO
DORMITORIO

COCINA
TOALLAS
DE MANO
SÚPER AMIGOS

12C/U
S/ .90

CÓD.: 20009035 | STOCK: 2000 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• ENTREGAS AL AZAR •
• DISEÑOS VARIADOS •

SET TOALLAS
FLOREALE
x4 PIEZAS

99 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009079 | STOCK: 300 SETS
DISPONIBLE EN LIMA

• x2 TOALLAS PARA MANO 70x40 CM. •
• x2 TOALLAS DE BAÑO 140x70 CM. • 

• COLORES: MELÓN Y GRIS •

100%
Algodón

• 3 NIVELES INTERNOS CON MANIJA •
• 3 NIVELES LATERALES Y 1 CAJÓN •

MUEBLE
ZAPATERO
CON BUTACA

180C/U
S/ .00

CÓD.: 20008999 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MATERIAL: MADERA • L. 80 x A. 30 x AL. 53 CM.

TOALLA
DE BAÑO
MICROFIBRA

25C/U
S/ .00

CÓD.: 20008911 | STOCK: 330 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• LIBRE DE PELUSA • MEDIDAS: 70X140 CM. • 
 • SE ENTREGA AL AZAR LOS COLORES•

• MATERIAL: 90% POLIÉSTER Y 10% POLIAMIDA• • SÁBANA AJUSTABLE: 135 x 190 x 30 CM. •
• PROTECTOR DE COLCHÓN: 135 x 190 x 30 CM. •

SÁBANAS
2 PIEZAS
+PROTECTOR

79C/U
S/ .00

CÓD.: 20008395 | STOCK: 95 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• FUNDA DE ALMOHADA: 50 x 70 CM. •

• SÁBANA PLANA: 195 x 240 CM. •

SET
TOALLAS
x4 PIEZAS

99C/U
S/ .00

CÓD.: 20008366 | STOCK: 103 SETS
DISPONIBLE EN EL NORTE DEL PERÚ

• x2 TOALLAS PARA ROSTRO 70x45 CM. •
• x2 TOALLAS PARA CUERPO 135x65 CM. • 

• FRANJA DE POLIÉSTER CON DISEÑO •

100% ALGODÓN

89C/U
S/ .90

CÓD.: 20008394 | STOCK: 106 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

EDREDÓN
DE POLIÉSTER
2 PLAZAS

• x2 FUNDAS DE ALMOHADA: 50 x 70 CM. •
• TAMAÑO DE: 200 x 230 CM. •

• POLYESTER 82 g. • POLYFILLING 120 g. •

SET TOALLAS
DE MANO
x2 PIEZAS

25 C/U
S/ .00

CÓD.: 20008558 | STOCK: 500 SETS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• 100% ALGODÓN • 400 GR. •
• COLOR CHAMPAGNE • 

• FRANJA CON DISEÑO ELEGANTE •

Toalla 1
40x60 CM.

Toalla 2
28x32 CM.

SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE



99C/U
S/ .90

CÓD.: 20009136 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• USO CONTINUO: HASTA 30 MIN •
• VOLTAJE: 12V •

• FUERZA DE PRESIÓN: 150 PSI •

ASPIRADORA E INFLADOR
DUAL 4 EN 1 PARA AUTO
COMPRESOR AIRE DUAL
CARSUN

OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

REMOVEDOR
DE CALLOS

19C/U
S/ .90

CÓD.: 20007951 | STOCK: 76 UDS
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• USA PILAS AAA •
• MATERIAL: ABS •

• ASPIRADORA INTEGRADA •

ACCESORIOS
ACCESORIOS
ACCESORIOS

COCINA
FOCO
CÁMARA
SMART 360°

59C/U
S/ .00

CÓD.: 20009114 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CONEXIÓN WIFI INALÁMBRICA •
• SEGUIMIENTO AUTOMÁTICO •

• AUDIO BIDIRECCIONAL •

• LUZ LED INTEGRADA • ALUMINIO LIGERO •

BASTÓN
MÁGICO
PLEGABLE

59C/U
S/ .90

CÓD.: 20008626 | STOCK: 34 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• SOPORTA HASTA 100 KG. •
• DISEÑO TODOTERRENO • 

PARLANTE BLUETOOTH
LED C/ MICRÓFONO
INALÁMBRICO

56C/U
S/ .90

CÓD.: 20009135 | STOCK: 29 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

•  MICRÓFONO INCORPORADO  •
•  LUZ LED RGB  •  PUERTO MICRO SD  •

•  BATERÍA: 1200MAH  •

MINI
IMPRESORA
PORTATIL

79C/U
S/ .90

CÓD.: 20009115 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• CONEXIÓN: BT / USB •
• BATERÍAS: 3,7 V, 1000 MAH •

• TIPO DE PAPEL: PAPEL TÉRMICO •

94C/U
S/ .90

CÓD.: 20009130 | STOCK: 100 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

MINI LAVADORA
ELÉCTRICA
PLEGABLE

• MEDIDA: 27CM ALTO X 27CM LARG
 X 27CM ANCHO •

• COLORES: MORADO, ROSADO, BLANCO •

• MATERIAL: POLIPROPILENO •

SÍGUENOS
EN REDES:

993 587 571

Adquiere
nuestros
productos
o solicita más
información:

PERÚBAZAR.PE

ACCESORIOS
ACCESORIOS

ACCESORIOS
ACCESORIOS
ACCESORIOS

ACCESORIOS



OFERTAS VÁLIDAS SEGÚN ALCANCE Y STOCK DE CADA PRODUCTO HASTA
EL 23/03/2024 O HASTA AGOTAR STOCKS. IMÁGENES REFERENCIALES

COLECCIÓN & JUGUETES

• RELOJ LED DIGITAL • CORREA DE SILICONA •
• BATERÍA DE BOTÓN •

RELOJ SPIDEY Y SUS AMIGOS
x5 MODELOS

9C/U
S/ .90

CÓD.: 20008470 | STOCK: 800 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

GHOST
SPIDEY

BLACK
PANTHER

SPIDEY MILES
MORALES

HULK

AUTOS
DE METAL
3 PULGADAS

11 C/U
S/ .90

CÓD.: 20008838 | STOCK: 250 UDS.
DISPONIBLE A NIVEL NACIONAL

• MODELOS COLECCIONABLES •
• VENTA POR SET •

PACK x2 AUTOS

• TAMAÑO 8,5 X 5,5 CM. •

NAIPES
DE JUEGO
x54 CARTAS

1 C/U
S/ .50

CÓD.: 20008471 | STOCK: 2700 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR

• ACABADO BRILLANTE •

LIBRO
EL MENSAJERO

25 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009125 | STOCK: 250 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

LIBRO
EL DELFÍN

25 C/U
S/ .00

CÓD.: 20009126 | STOCK: 150 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

LIBRO
EL RETRATO
DE DORIAN GRAY

69C/U
S/ .00

CÓD.: 20009128 | STOCK: 300 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• AUTOR: OSCAR WILDE •

LIBRO
HEROÍNAS PERUANAS
DEL BICENTENARIO

69C/U
S/ .00

CÓD.: 20009127 | STOCK: 120 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA

• AUTOR: LINDA LEMA TUCKER •

AUTOS
DE METAL
3 PULGADAS

6C/U
S/ .90

CÓD.: 20005001 | STOCK: 1600 UDS.
DISPONIBLE EN LIMA, NORTE Y SUR DEL PERÚ

• 24 MODELOS COLECCIONABLES •
• VENTA POR UNIDAD •



Busca nuestros productos en
perubazar.pe  993 587 571

o pídelas en tu kiosco favorito

OFERTAS DEL 22/02 AL 08/03

¿Qué es variedad
con B grande?

ACTUALIZAR NUESTRO 
CATÁLOGO CADA 

SEMANA EN


